

# Михалков заслужил

Известный кремлевский прихвостень, скандальный председатель Союза кинематографистов РФ Никита Михалков отмечает свое 65-летие.

В связи с праздником президент Дмитрий Медведев наградил режиссера орденом "За заслуги перед Отечеством" IV степени.

"Неординарная личность, разносторонне одаренный человек, Вы являетесь признанным мэтром киноискусства", - с неподражаемым сарказмом высказался Дмитрий Медведев в поздравительной телеграмме. Личного поздравления от президента Михалков так и не дождался.

Актер, режиссер, народный артист РСФСР Никита Сергеевич Михалков родился 21 октября 1945 года в Москве в семье известного детского писателя Сергея Михалкова и детской писательницы, переводчицы Наталии Кончаловской.

Его дебют в кино состоялся в 14 лет. В 1963 году он поступил на актерский факультет Театрального училища имени Щукина. В этом же году вышел фильм Георгия Данелии "Я шагаю по Москве", в котором Михалков сыграл одну из главных ролей.

По некоторым данным, значительную помощь Никите Михалкову, как и его отцу, оказывал дядя, Михаил Михалков, занимавший значительный пост в системе НКВД.

С 1974 по 1982 год Михалков работал на киностудии "Мосфильм". Как режиссер он дебютировал фильмом "Свой среди чужих, чужой среди своих" (1974), в котором одну из главных ролей сыграл сам. Позже вышли фильмы "Раба любви" (1976), "Неоконченная пьеса для механического пианино"(1977), "Сибириада" (1979), "Пять вечеров" (1979), "Несколько дней из жизни Обломова" (1980), "Родня" (1982), "Без свидетелей" (1983).

В 1994 году Михалков выступил одновременно в качестве продюсера, режиссёра, автора сценария и исполнителя главной роли в фильме "Утомленные солнцем", за который был удостоен премии "Оскар" (1995), Госпремии России; Гран-при жюри кинофестиваля в Канне и других наград. В 1998 году он вновь выступил в тех же качествах на съёмках картины "Сибирский цирюльник".

В 2006 год Михалков снял фильм "12", за который он во второй раз стал обладателем "Золотого льва" Венецианского кинофестиваля, а российские киноакадемики назвали фильм "Лучшей картиной года".

Союз кинематографистов России не избрал Михалкова делегатом на свой VII съезд. В ответ Михалков назвал несколько сотен делегатов Съезда кинематографистов России «театром лилипутов».

Никита Михалков дважды был женат. Первая супруга — актриса Анастасия Вертинская. От этого брака родился сын Степан Михалков, ресторатор. Вторая супруга — Татьяна Михалкова — мать Анны, Артёма и Надежды.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

